
Respuesta

Impugnación Resolución del Comité Garante

"2025, Año de la Mujer Indígena”

El sujeto obligado proporcionó la carta referida e informó que no se
contó con información ni expresión documental referente a la
respuesta de la misma, y no se advirtió obligación normativa para
contar con ella.

Se requirió información relacionada con una carta suscrita por el
Director General del Centro de Investigación y Docencia Económicas,
A.C. y dirigida a la Gobernadora del Banco de México, con motivo de
una reunión del Consejo Directivo de ese Centro que se celebró el
once de diciembre de dos mil veinticuatro.

Solicitud

El Comité Garante CONFIRMÓ la respuesta del sujeto obligado
pues no se identificó una obligación normativa, ni elementos de
convicción que permitan suponer la existencia de la respuesta a esa
carta ni de la demás información solicitada, además de que el
sujeto obligado proporcionó la única expresión documental con la
que contaba.

La persona se inconformó con la respuesta del sujeto obligado por no
haber localizado información ni expresión documental que diera
cuenta de la respuesta a la carta, las razones por las que no se emitió
esta última, así como por no haber informado sobre las personas
responsables o que hubieren sido sancionadas en relación con dicha
respuesta.
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Sujeto obligado: 

BANCO DE MÉXICO
Folio: 

330030725000006
Expediente:

RRA 1918/25

Resumen Ciudadano

El contenido de este resumen tiene carácter estrictamente informativo, no forma parte de la resolución y se proporciona con la finalidad de facilitar la comprensión de la determinación. 
Información de acceso público.


